

# 方麗娟澳門騷再遇方中SIR

## 楊千嬅喜接財神 大派情人節利是

楊千嬅獲 粉絲派財神氣球。



香港文匯報訊 (記者 阿祖) 楊千嬅大年初五情人節，於澳門舉行兩場《楊千嬅MY TREE OF LIVE世界巡迴演唱會》，兩場都充滿歡樂氣氛，許紹雄一家大細、黎芷珊等圈中好友更特別到澳門捧場，《新紮師妹》方麗娟再遇方中SIR掀回憶殺，楊千嬅喜接財神大派情人節利是。

# 大派情人節利是

情人節於澳門開騷，千嬅老公丁子高、仔仔及家人都有在現場為她打氣並一起過新年，沒想到多年沒見的老友許紹雄也到澳門來捧場。前晚於演唱會上，《新紮師妹》方麗娟再遇方中SIR，讓觀眾充滿回憶，當千嬅跟台下的許紹雄打招呼時，觀眾歡呼不斷，而方中SIR亦大方揮手答謝。千嬅於台上不單向方中SIR敬禮，還笑道：「新年呀，咦，你個女同屋企人都嚟咗呀？同我界利是佢先啦，佢啱啱結婚呀，我界封利是你哋，祝你哋百年好合永結同心呀，方中SIR就最緊要是身體健康。」許紹雄女兒許惠菁收到工作人員即時轉交的利是，十分開心，不停向台上的千嬅多謝。

情人節場，千嬅亦於演唱會上搞事：「今日情人節，大家有份愛才會揀今日嚟澳門同我一齊過，不如今日玩個情人節遊戲，邊個拍拖來？或者已經係一對？或者想我幫你手搵男、女朋友？舉手我派利是畀你，哈哈。」現場大會錄影機不斷溫甜甜蜜蜜的情人，其中一位歌迷爆笑表示，她旁邊的男觀眾主動撩她，問她是否記得14年前曾有緣一齊通宵排隊買楊千嬅的演唱會飛。而該男歌迷更大方承認，向千嬅喊道：「都係因為你，所以我才記到佢。」千嬅即問他們有否興趣發展，又向他們派利是，非常搞笑。



楊千嬅與 粉絲玩情人節 遊戲。

許紹雄獲千嬅派利是。

騷後千嬅表示，龍年是一個新開始，去年已經走遍大江南北戶外體育場，今年計劃搬進體育館，繼續去很多未去過的地方巡唱，今次的戶外騷要升華2.0，無論Rounddown及舞台設計都有調整，經過團隊的努力，成就今次澳門騷圓滿成功，非常之多謝及感動。其中新加的巨大木偶裝置配合《木偶奇遇記》一曲，讓觀眾猶如走進一個童話世界，充滿幸福感覺。當她唱完第一場，降下台時見到台底所有同事拍手叫good show，自己更是感動，上下齊心的動力令她很難忘。很久沒見方中

SIR，千嬅笑道：「benz係我另一個爸爸，同佢合作我永遠都好安心，佢係我生命中一個伯樂，畀咗我好多人人生養分，教咗我好多嘢，今日見到佢一家人坐喺度，我識佢個個陣，佢仲讀緊書，啲家都結婚囉，更加咁佢開心啦。所以我都揀咗《好不容易遇見愛》唱，人與人之間的緣分好微妙，每一個好朋友都要好好珍惜。」

### 視許紹雄為伯樂

此外又有歌迷向她派財神氣球，年初五接財神，千嬅收到後都馬上拿着笑說：「財神有理由唔接啦，我放嗰個度幫我哋壓場！哈哈。」

### 陳俞霏唱得好忘我。



香港文匯報訊 (記者 達里) 《中年好聲音2》明晚將有《雙語之歌，累積排名榜十強隆重登場！》上半場，12強選手將輪流獻唱雙語之歌爭入10強，每回合最低分的兩位會被淘汰。而明晚出場名單如下：鄭梓浩的《只想你會意/認錯》、陳俞霏的《守望麥田/百年孤寂》、古澤文唱《不如不見/Desperado》、黃劍文演繹《明知故犯/明知道》、劉威煌唱《只願一生愛一人/讓我一次愛個夠》和沈宗賢的《紅葉斜落我心寂寞時/Right Here Waiting》。比賽開始進入白熱化階段，12強選手為爭入10強都要使盡渾身解數，本集全線選手皆獲得80分以上佳績。當陳俞霏獻唱《守望麥田/百年孤寂》時，她坦言被歌詞感動而悟出不少人生道理。張佳添也大讚陳俞霏選對歌，歌曲能表現到她的個性，在台上有一種揮灑自如的感覺。而肥媽就略嫌陳俞霏太過忘我，笑道：「她直情睇你都係，沒有睇過我們，她真的好享受個舞台，雖然是對的，但世界少少面評判，好似不當我們存在，係咁不經意問望我們都好。」

而陳俞霏賽前曾透露有一名3歲多的女兒，現正於廣州生活，她坦言當初沒有想過要生小朋友，說：「講真我唔世人最不想就是小朋友，因為不想我的小朋友過我以前過的生活。」她解釋兒時媽媽對她十分嚴厲，希望她的成績全部是滿分，即使99.5分對她來說也是有瑕疵，令她有少少心理陰影，覺得自己一直為別人而活。陳俞霏表示最終沒想到反而在女兒身上找到救贖，說：「她給了我很多快樂，我人生一直是我媽咪話事，有了囡囡才發現人生原來不是這樣。」最後她寄語女兒要自己做主，不用理會別人，活得開心就好。

另外，黃劍文再度挑戰女歌男唱演繹《明知故犯/明知道》，愈唱愈強的他獲張佳添大讚聲靚和感情恰好處，直指他的鬥心開始湧出來，將會是比賽的「黑馬」。周國豐也認同黃劍文充滿信心，激情得來又沒有過火。伍仲衡亦讚他現在的哭腔唱得恰好處，反而之前就唱得多到漏。

## 陳俞霏揮灑自如獲囡囡救贖 黃劍文鬥心湧現被讚「黑馬」



劉佩玥新年收禮滿滿。

## 時刻準備望莫失良機 劉佩玥愛工作不心急結婚

劉佩玥(Moon)習慣每逢農曆年初一都會向父母斟茶問好，一邊斟茶、一邊講意頭好的說話，原來是她家的傳統習慣，由她爺爺、嫲嫲開始已一直傳承下來。而到了年初三、初四，就是Moon開筆寫字的日子，她會在家練書法寫揮春，小時候寓意在讀書方面拿個好意頭。今年Moon與家人提早開筆寫字，一家圍住書枱默默寫字，感覺溫馨。過年面對傳統美食，Moon可以放肆一下大快朵頤，她表示之前受疫情困擾，終約起心肝有意去學烹飪，她說：「過年通常都是爸爸煮飯、媽媽煲湯，我就負責食，但近期自己想學下廚，雖然我自小對烹飪沒興趣，但疫情時期覺得如果自己懂下廚都幾好，可以減少依賴叫外賣。」現可以簡單弄三兩味小菜的Moon，最想學到媽媽煲湯的技巧，因她記得當年參選港姐時，媽媽都會悉心地煲湯來支持她。

踏入龍年，Moon坦言沒有為自己訂下目標，因她是個隨遇而安的人，說：「隨遇而安不是代表懶散沒有準備，反而我會時刻準備好自己，當機會來到時不會手足無措，因為我早已準備好。」Moon又稱受疫情影響，眼見很多人的計劃都趕不上變化，她也會抱着多學習的心態去迎接未來，當有變化時她也可以容易適應。問到人生中總有些願

望清單想去達成，Moon說：「我現在最想去冰島、芬蘭旅行，之前已特意買書去了解，覺得當地風景好靚，其實我之前都去過四川重慶、西藏和內蒙古，當地的景色很迷人，最難忘上過長城，覺得原來人真的很渺小，煩惱都是自己找給自己的，根本不用想太多。」喜歡一個人到處走走的Moon，未入行前做空姐時，就曾經一個人在上海、北京流連，她笑道：「因航班關係有時會在一個地方逗留數天，同事們都叫佢做躲在酒店房，我就喜歡出外逛逛周圍玩，上海、北京我都很熟悉，因為語言溝通完全沒問題。」

轉眼間，Moon已入行10年兼拿了公司長期服務獎的金牌，她說：「拿金牌一刻心情很激動，因為場地與我選港姐時一樣在一廠，當刻所有選美時的畫面返出來，10年時間話長不長，但時間真的過得很快。」前年已榮登大馬視后，Moon坦言自己有一顆愛工作的心，她笑道：「我真的不用放假，當你喜歡做一件事時，可能就不會想到要放假，最記得有次原本跟公司申請了假期，但有新劇角色找我時，我二话不說就取消假期接演，連經理人都問我有沒有想清楚，因為我實在太久沒有放假。」Moon入行後甚少傳緋聞，而且已被外界公認與周志文是一對，今年踏入35歲的她，坦言未有結婚念頭，說：「25歲時可能會好想結婚，因為想和我媽媽一樣，但過了25歲後就少去想，可能人變得成熟或者是自私，會問自己到底結婚的意義在哪裏？是為別人還是為自己呢？又可能弟弟已經成家立室，所以我沒有結婚壓力，父母也沒有催促我，因為他們都知我性格，會思前想後才做決定，也相信我做的決定。」

◆探、攝：香港文匯報記者 達里



陳嘉桓祝 大家財源廣進。



## 陳嘉桓認仍有戲癮

香港文匯報訊 演員陳嘉桓(Rose)踏入龍年後被批有好姻緣，雖然新年她在桃花下拍照應景，但她仍寄望努力工作多過拍拖。Rose自去年與舊經理人公司結束16年長約，恢復自由身後更專注其大腦皮紋分析工作。她坦言過往登台唱歌只為搵快錢，其實不太享受，反而自轉型後以較成熟形象，跟不同企業和公司合作更愉快。

Rose笑指最初跟契媽Jancy Chau學完皮紋分析，為她增添信心和數據，在出席聚會時曾主動要求幫陶大宇和譚詠麟看手指：「嗰

陣大宇哥仲未唱《倒轉地球》，但指紋顯示佢好活躍，馬騷仔咁，又乜都有所謂，鍾意搞笑令人開心。」至於譚校長果然有校長的權威和目標感，這些數據都令她覺得好得意。

Rose坦言因母親懷她時太年輕及有憂慮，致她的先天分數較低，難分散同一時間做不同工作，所以她雖然還有戲癮，但相比起皮紋工作給予她的滿足感，她更樂意暫時專注皮紋工作。另一原因，是Rose為照顧已14歲的愛犬不捨得離開香港。